

236/2019

Év

2019

Védett tulajdonság:

Egészségi állapot

Diszkrimináció területe

Oktatás, nevelés

Diszkrimináció típusa

Közvetlen hátrányos megkülönböztetés

Befejezőmód

Jogsértést részben megállapító döntés

A törvényes képviselő panaszában előadta, hogy a kiskorú kérelmező az egészségi állapota, tartós betegsége miatt a 2018/19-es tanévben a tanulmányait magántanulóként folytatta az eljárás alá vont általános iskolában. Panaszolta, hogy a kiskorú kérelmező azért nem tudta letenni valamennyi félévi vizsgáját, mert az eljárás alá vont az előírtnál 90 órával kevesebb felkészítést biztosított számára.

Az eljárás során az eljárás alá vont általános iskola azzal védekezett, hogy a kiskorú kérelmező számára a magántanulói jogviszonyról kiadott határozat keltétől biztosította a heti tíz óra felkészítést. A törvényes képviselő 2018. október 15-én kelt, és október 16-án iktatott, a magántanulói státuszra vonatkozó kérelmével kapcsolatban megkereste az illetékes gyámhatóságot és gyermekjóléti szolgálatot. A válaszok megérkezése után a magántanulói státuszról szóló határozat kiadásáról haladéktalanul intézkedett, és a gyermek 2018. december 17-től részesült az egyéni foglalkozásokban.

A hatóság megállapította, hogy mivel a törvényes képviselő szakorvosi vélemény alapján kérte a magántanulói státusz megadását, ezért azt az intézményvezetőnek azonnal engedélyeznie kellett volna. Ilyen esetekben a magántanulói jogviszony engedélyezéséhez nem kell beszerezni az illetékes gyámhatóság valamint a gyermekjóléti szolgálat véleményét. Az általános iskolának továbbá a magántanulói jogviszony engedélyezésére irányuló kérelemben megjelölt időponttól biztosítania kellett volna a kiskorú kérelmező számára a heti tíz óra egyéni foglalkozást. A fentiek alapján a hatóság megállapította, hogy az eljárás alá vont megsértette az egyenlő bánásmód követelményét, és a kiskorú kérelmezővel szemben az egészségi állapota miatt közvetlen hátrányos megkülönböztetést valósított meg azzal, hogy a jogszabályi előírások ellenére 2018. október 17. és december 14. között nem biztosította számára a súlyos betegség miatt magántanulóként tanulmányokat folytatók részére járó heti tíz óra egyéni foglalkozást. A hatóság szankcióként az eljárás alá vontnak megtiltotta a jogsértő magatartás jövőbeni tanúsítását.